



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

PO ŠKOLE DO ŠKOLY

CZ 1.07/1.1.32/02.0006

Číslo projektu: CZ.1.07/1.1.32/02.0006

Název projektu: Po škole do školy

Příjemce grantu: Gymnázium, Kladno

Název výstupu: Prohlubující semináře – Estetická výchova (MI 06.43.10)

Anotace:

Podpůrné studijní materiály určené pro cílovou skupinu vzniklé v rámci realizace projektu ve formě reportů z jednotlivých seminářů.

- **Prohlubující seminář: Estetická výchova, kresba a malba zátiší**

Termín konání: 4.11.2013

Učitel: Zdeněk Manina

Seminář byl zaměřen na kresbu a malbu zátiší. V úvodní části semináře jsme probrali teorii problematiky kresby a malby zátiší z historického, formálního i obsahového hlediska. Ve druhé části semináře žáci kreslili a malovali předem připravené předmětné zátiší. Výsledky práce ů byly na velmi vysoké úrovni srovnatelné s pracemi žáků výtvarných škol.

- **Prohlubující seminář: Estetická výchova, kresba a malba portréту**

Termín konání: 11.11.2013

Učitel: Zdeněk Manina

Seminář byl zaměřen na kresbu a malbu portréту. V úvodní části semináře jsme probrali teorii problematiky kresby a malby portréту z historického, formálního i obsahového hlediska. Ve druhé části semináře žáci kreslili a malovali podle živého modelu. Výsledky práce ů byly na velmi vysoké úrovni srovnatelné s pracemi žáků výtvarných škol.

- **Prohlubující seminář: Estetická výchova, kresba a malba postavy**

Termín konání: 18.11.2013

Učitel: Zdeněk Manina

Seminář byl zaměřen na kresbu a malbu postavy. V úvodní části semináře jsme probrali teorii problematiky kresby a malby postavy z historického, formálního i obsahového hlediska. Ve druhé části semináře žáci kreslili a malovali podle živého modelu. Výsledky práce ů byly na velmi vysoké úrovni srovnatelné s pracemi žáků výtvarných škol.

- **Prohlubující seminář: Estetická výchova, dějiny umění – Románské umění až klasicismus**

Termín konání: 2. 12. 2013

Učitel: Zuzana Vlčková

Seminář byl zaměřen na shrnutí vývoje umění od období románského do období klasicismu. V semináři byla kombinována přednáška a vizuální prezentace konkrétních uměleckých artefaktů. Forma pracovního listu byla nahrazená závěrečným poznávacím testem ve formě prezentace, jehož řešení žáci zvládli bez větších problémů. V závěru semináře žáci navrhli i své podněty pro další seminář.

- **Prohlubující seminář: Estetická výchova, dějiny umění – 19. st. a počátek 20. st.**

Termín konání: 9. 12. 2013

Učitel: Zuzana Vlčková

Seminář byl zaměřen na shrnutí vývoje umění ve druhé polovině 19. století a na počátku 20. století. V semináři byla kombinována přednáška a vizuální prezentace konkrétních uměleckých artefaktů. Forma pracovního listu byla doplněna závěrečným poznávacím testem ve formě prezentace, jehož řešení žáci zvládli bez větších problémů. V závěru semináře žáci navrhli i své podněty pro další seminář.

- **Prohlubující seminář: Estetická výchova, dějiny umění – styly a skupiny 20 st..**

Termín konání: 13. 1. 2014

Učitel: Zuzana Vlčková

Seminář byl zaměřen na vývoj umění ve 20. století. Byly představeny hlavní styly a skupiny a naznačeno směřování vizuálních umění v současnosti. V semináři byla kombinována přednáška a vizuální prezentace konkrétních uměleckých artefaktů. Forma pracovního listu byla doplněna závěrečným poznávacím testem ve formě prezentace, jehož řešení žáci zvládli bez větších problémů.